



В Ростовской области директор муниципального учреждения подозревается в ненадлежащем осуществлении контроля за строительством детского сада

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального казенного учреждения г. Шахты «Шахтыстройзаказчик», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1. ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба или существенное нарушение прав и законных интересов граждан).

По версии следствия, подозреваемый, являясь директором МКУ г. Шахты «Шахтыстройзаказчик» исполнял ненадлежащим образом свои служебные обязанности по контролю за объемами и качеством проводимых работ по строительству детского сада на 160 мест в городе Шахты по ул. Ворошилова, 63, а также за целевым и эффективным использованием бюджетных средств. Не убедившись в соответствии выполненных объемов работ, заявленных к оплате в актах выполненных работ формах КС-2, подписал акты выполненных работ на сумму более 14 миллионов рублей. Указанные незаконные действия повлекли причинение крупного ущерба бюджету Ростовской области и города Шахты в размере более 7 миллионов рублей.

В настоящее время следствием выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1055247>